МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ 

ГБПОУ РМ «Краснослободский промышленный техникум»

ЭЛЕКТРОТЕХНИКА
Контрольная работа

для студентов-заочников по специальности

01.02.14  Электронные приборы и устройства,
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА 1
 Задача 1.1. Определите заряд, энергию электрического поля каждого конденсатора, эквивалентную емкость цепи, энергию, потребляемую цепью. Данные для решения задачи указаны в табл. 1.1. В общем виде, в логической последовательности покажите, как изменится энергия электрического поля всей цепи при изменении емкости, указанной в .табл. 1.1.
1.1. Данные к задаче 1.1.
	Номер вари-анта

	Номер рисунка,схемы
	
	
	Задаваемые величины
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	U,

кВ
	C1,

мкФ
	С2,
мкФ
	С3,
мкФ
	С4,
мкФ
	C5,

мкФ
	С6

мкФ

	
	.
	
	
	
	
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	00
	1.1.1
	1
	10+
	20
	30
	40
	50
	60

	01
	1.1.2
	10
	20
	30+
	40
	50
	60
	10

	02
	1.1.3
	9
	30
	40
	50+
	60
	10
	20

	03
	1.1.4
	8
	40
	50
	60
	40+
	20
	30

	04
	1.1.5
	7
	50
	60
	10
	20
	30+
	40

	05
	1.1.1
	2
	60
	10
	20
	30
	40
	50+

	06
	1.1.2
	9
	10+
	20
	30
	40
	50
	60

	07
	1.1.3
	8
	20
	30+
	40
	50
	60
	10

	08
	1.1.4
	7
	30
	40
	50+
	60
	10
	20

	09
	1.1.5
	6
	40
	50
	60
	10+
	20
	30

	10
	1.1.1
	3
	50
	60
	10
	20
	30+
	40

	11
	1.1.2
	8
	60
	10
	20
	30
	40
	50+

	12
	1.1.3
	7
	10-
	20
	30
	40
	50
	60

	13
	1.1.4
	6
	20
	30-
	40
	50
	60
	70

	14
	1.1.5
	5
	30
	40
	50-
	60
	10
	20

	15
	1.1.1
	4
	40
	50
	60
	10-
	20
	30

	16
	1.1.2
	7
	50
	60
	10
	20
	30-
	40

	17
	1.1.3
	6
	60
	10
	20
	30
	40
	50-

	18
	1.1.4
	5
	10-
	20
	30
	40
	50
	60

	19
	1.1.5
	4
	20
	30-
	40
	50
	60
	10

	20
	1.1.1
	5
	30
	40
	50-
	60
	10
	20

	21
	1.1.2
	6
	40
	50
	60
	10-
	20
	30

	22
	1.1.3
	5
	50
	60
	10
	20
	30-
	40

	23
	1.1.4
	4
	60
	10
	20
	30
	40
	50-

	24
	1.1.5
	3
	101
	20
	30
	40
	50
	60

	25
	1.1.1
	6
	20
	301
	40
	50
	60
	10


Примечание. В таблице к задаче 1.1 условное обозначение «+» оз​начает, что данная емкость увеличивается, а «-» означает, что данная емкость уменьшается.
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Рис. 1.1.1 
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Задача 
1.2. Дня электрической цепи, изображенной на рис. 1.2, начертите схему в удобном для расчета виде.

41-

1. Определите: а) эквивалентное сопротивление цепи; б) токи в каждом сопротивлении и всей цепи; в) падение напряжения на каждом сопротивлении; г) мощность всей цепи; д) энергию, потребляемую за 10 часов.

2. В общем виде в логической последовательности покажите, как изменится ток при изменении указанного в таблице сопротивления. Данные для решения задачи указаны в табл. 1.2.

b
с
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Данные к задаче 1.2

	Номер вари-анта

	Точки приложенного напряжения
	Задаваемые величины

	
	
	U,В 
	r1, Ом
	r2, Ом
	r3, Ом
	r4, Ом

	r5,Ом
	rб. Ом
	r7,Ом
	r8,Ом

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	00 
	а-е
	12
	4+
	3
	2
	6
	6
	. 2
	5
	2

	01
	b-e
	10
	-
	2+
	3
	6
	4
	6
	-
	5

	02
	d-f
	36
	-
	4
	3+
	2
	5
	4
	-
	2

	03
	c-d
	150
	-
	2
	3
	4+
	5
	6
	-
	8

	04
	k-f
	48
	-
	3
	4
	5
	6+
	7
	-
	1

	05
	Ь-k
	120
	-
	4
	5
	6
	7
	8+
	-
	2

	06
	c-k
	15
	-
	5
	6
	7
	8Т
	1
	-
	3

	07
	a-k
	24
	5
	6
	7
	8
	1
	2
	-
	4+

	08
	e-b
	110
	-
	7-
	8
	1
	2
	3
	4
	5

	09
	f-d
	200
	-
	8-
	1
	2
	3
	4
	-
	6

	10
	b-c
	12
	-
	10
	41
	4
	12
	4
	-
	4

	11
	d-f
	10
	-
	4
	4
	10-
	4
	12
	-
	4


	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	12
	c-d  
	36
	-
	12
	4
	44
	10-
	4
	-
	4

	13
	k-f
	150
	-
	4
	4
	12
	4
	10-
	-
	6

	   14
	b-k
	48
	-
	10
	2
	6
	2
	51
	-
	3

	15
	c-k
	120
	-
	15+
	7
	4
	8
	2
	-
	4

	16
	a-k
	15
	4
	2
	10+
	4
	3
	1
	-
	1

	17
	e-b
	24
	-
	2
	5
	5+
	4
	2
	-
	2

	18
	f-d
	110
	-
	12
	6
	6
	3+
	4
	-
	3

	19
	a-e
	200
	6
	15
	7
	7
	6
	8+
	4
	1

	20
	b-c
	36
	
	121
	12
	12
	24
	36
	-
	12+

	21
	d-f
	48
	-
	6-
	61
	6
	12
	18
	-
	6

	22
	c-d
	60
	-
	3
	3-
	3
	6
	8
	-
	4

	23
	k-f
	90
	-
	24
	24
	24-
	48
	72
	-
	8

	24
	b-k
	120
	-
	12
	18
	9
	24-
	36
	-
	6

	25
	c-k
	150
	-
	16
	16
	16
	32
	32-
	-
	18


Задача 1.3. Для электрической схемы, изображенной на рис. 1.3, по

указанным в таблице параметрам выполните следующее задание:

1. Изобразите схему для своего варианта в удобном для расчета виде.

2. Составьте на основании закона Кирхгофа систему необходимых уравнений для расчетов токов во всех ветвях схемы и определите их.

3. Определите токи в ветвях, пользуясь любым другим методом рас​чета.

4. Постройте потенциальную диаграмму для любого контура.

5. Определите мощности источников, приемников электрической энергии и мощности потерь внутри источников.

6. Составьте баланс мощностей.

7. В общем виде в логической последовательности покажите, как из​менится потеря мощности внутри источника при изменении ука​занного сопротивления.
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1.3. Данные к задаче 1.3

	Номер вари-анта


	
	
	Заданные величины

	
	Е1,
	Е2,
	Е3,
	Е4,
	Е5,
	Е6,
	R01
	R02
	R03
	R04
	R05
	R06
	R1
	R2
	R3
	R4
	R5
	R6
	R7

	
	В
	В
	В
	В
	В
	В
	Ом
	Ом
	Ом
	Ом
	Ом
	Ом
	Ом
	Ом
	Ом
	Ом
	Ом
	Ом
	Ом

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	00
	90
	60
	-
	-
	-
	-
	0,1
	0,2
	-
	-
	-
	-
	9,9
	9,8+
	
	—
	

	_
	10

	01
	-
	70
	50
	-
	-
	-
	-
	03
	0,2
	-
	-
	-
	-
	9,7
	9.8+
	—
	—
	_
	10

	02
	-
	-
	60
	03
	-
	-
	-
	-
	0,4
	0,4
	-
	-
	-
	—
	9.6+
	9,6
	_
	_
	10

	03
	60
	-
	90
	-
	-
	-
	0,1
	-
	0,3
	-
	-
	-
	9,9
	_
	9,7+
	—
	_
	
	10

	04
	70
	-
	-
	80
	-
	-
	0,4
	—
	-
	0,5
	—
	—
	9,6
	_
	_
	9,5-
	
	_
	10

	05
	-
	90
	-
	60
	-
	-
	-
	0,3
	-
	0,3
	-
	—
	—
	9.7+
	_
	9,7
	_
	_
	10

	06
	80
	-
	-
	-
	130
	-
	0,2
	-
	-
	-
	0,1
	-
	9,8+
	_
	—
	
	9,9
	
	10

	07
	-
	90
	-
	-
	60
	-
	
	0,1
	-
	-
	0,2
	-
	—
	9.9+
	_
	—
	9,8
	
	10

	08
	-
	-
	120
	-
	90
	-
	-
	-
	0,1
	-
	0,3
	-
	-
	—
	9,9+
	—
	9,7
	_
	10

	09
	-
	-
	-
	110
	100
	-
	-
	-
	-
	0,1
	0,4
	—
	—
	. —
	_
	9.9 J
	9,6
	_
	10

	10
	100
	-
	-
	-
	-
	50
	0,1
	-
	-
	-
	
	0.2
	9,9
	—
	—
	_
	_
	9.8+
	10

	11
	110
	-
	-
	-
	-
	60
	0,2
	-
	-
	-
	-
	0,1
	9,8
	—
	—
	-
	—
	9,9-
	10

	12
	-
	120
	-
	-
	-
	70
	-
	0,3
	-
	-
	-
	0,3
	-
	9,7-
	-
	—
	_
	9,7
	10

	13
	-
	-
	50
	-
	-
	40
	-
	-
	0,2
	-
	-
	0,2
	-
	9,8
	—
	—
	
	9,8-
	10

	14
	-
	-
	-
	40
	-
	50
	-
	-
	-
	0,4
	-
	0,3
	-
	-
	-
	9,6-
	—
	9.7
	10

	15
	-
	-
	-
	-
	70
	20
	-
	-
	-
	-
	0,5
	0,5
	-
	_
	_
	—
	9,5-
	9,5
	10

	16
	100
	-
	-
	50
	-
	-
	0,1
	-
	-
	0,1
	-
	—
	9,9+
	
	_
	9,9
	
	
	10

	17
	120
	-
	-
	-
	100
	-
	0,2
	-
	-
	-
	0.2
	-
	9,8
	—
	_
	—
	9.8+
	
	10

	18
	-
	100
	-
	-
	-
	50
	-
	0,3
	-
	-
	-
	0,3
	-
	9,7
	-
	-
	-
	9,7+
	10

	19
	-
	-
	120
	-
	60
	-
	-
	-
	0,5
	-
	0,4
	-
	-
	-
	9,5
	_
	9,6+
	_
	10

	20
	20
	-
	-
	120
	
	-
	0,3
	-
	-
	0,4
	-
	-
	9,7
	—
	_
	9.6+
	_
	_
	10

	21
	-
	40
	-
	-
	100
	-
	-
	0,2
	-
	-
	0,2
	-
	-
	9,8-
	-
	-
	9,8
	-
	10

	22
	-
	-
	70
	-
	-
	90
	-
	-
	0,1
	-
	-
	0,1
	-
	-
	9,9-
	-
	-
	9.9
	10

	23
	80
	-
	-
	50
	-
	-
	0,5
	-
	-
	0,3
	-
	-
	9,5
	-
	-
	9,7-
	-
	-
	10

	24
	-
	70
	-
	-
	40
	-
	-
	0,3
	-
	-
	0.1
	-
	-
	9,7
	-
	-
	9,9-
	-
	10

	25
	-
	-
	60
	-
	-
	30
	-
	-
	0,2
	-
	-
	0,4
	-
	-
	9.8
	-
	-
	9,6-
	10
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4) ONPEIICIHTS MOUMOCTI HCTOSHHKOB W NPHENAHKOB SHEKTPHIECKDR
FHEPIHH H MOUBIOCTS MOTEpb BHYTDH KUTOIHHIOR;

5) cocrasurs Ganarc mouocTed.

Peuienne,

1. Peuietiue 300a4u Hemo00M yIR0NX 4 KOHMYPUSLY ypasrientii.

B pazie CTyace pi pacteTe TOKOB B PEIBCTRNCHHON MM HE NPEd-
CTABNASTCH BOSMOHbIM NIPEZYTRLAT, KaKOS HATPABIEHHE GYACT MMET: TOT
M MHOH ToK, TloSTOMY 3auaemcs (TPOHIBOMEHO) HANPABICHHEMM TOKOB
T by s 00 BCEX YSACTKEX uEMH W oGOSHAYaSM ITH Hampasnenii
‘CrpenKavi. ECTH HANPABEHHE TOKOB BHIGPaKO MPASHALHO, TO B PESyTBTaTE.
BGINHCICHHA BEMUHH TOKA GyZeT IOTOXHTEnLHOR. ECAM Xe IpH pactete
TOK NONYHHACK OTPHLATEbHBIM, TO CHCTBHTENLHOC HATPABTICHHE TOKA NPO-
THBOMONOXHO NPOH3BOM6HO BIGpaKKoNY. Tak Kak B AaHHOM ENH AMeroTes
TH HCH3BCCTILE BETHSHIL — TOKH Iy, Iy, T, TO HCOBXOIAMO COETABHTS CHC-
Temy ypabHenil, CoA3HIBAIONIAX STH BenHwiLl, JlaHHAS e MMeeT 286 Y-
noasie Touxn A u B. Moatomy no nepeomy 3axony Knpxroda HeoGxommo
COCTABHTS 0140 ypaBReRHe (Ha EAHHILY MEHLE HHCNA YIIOB), 2 1Ba APYFHX.
YPASHEHIA COCTARIFIOTER O BTOPOMY ekomy Kiprrodia.

TIpR cocTannekimt ypanrennli Mo BTOpoMy 3axory Kupxroga HeoGXo-
EAMO 338TLCA RAnpaBeNHem 0bXona KORTYPa. Ecau Hanpasnienne Toka W
‘Hanpasnente NeliCTBHA SCKTPONBIDKYIIIel CHNLI COBTATAIOT C HAMPABTEHE-
€M 06X0Ba KORTYpS, TO NATEHIE HATPAXCHH W MEKTPOTBRYLIHE CHTH
6epyTea €O IHAKOM €HOCH, NAUEHIN RANPIKEHWH W EKTPONBIKYIME
‘CHIL IPOTHBOIONGXHOTD HAMPARIEHH: — CO SHAKOM MHHYCS.

Ha octosanmi nephoro sakona Kupxroga ana ysna A

L=l+h. m
COCTaBHM YpABHEUHA 0 BTOpOMY Jakony Kupxroda.
Jna voutypa TABL  Ey = 1y (ry + rof)+ Iyrs. @
Jurn vowrypa TABBT  E; ~ Ez= Ly (r-+ ran) = [(rs + roa ). @

Tociie MOACTAHOBKI H3BECTHSIX e B YpaBHenns (2) i (3) nony-

e
24=242l;, 6=20-21 a®

u

awensx 8 ypasHenun (2) suasenis [y, epes (U + 1) ws ypaswenns (1),
nomyunM:
U =dl 2L 6=20-20
CxnazbiBaen noTyUeHHLe 152 ypasHerHA:
24=20+21;
t6=2-20

30=61;, 3 :%-SA.
TioxcTannsa allicios SHaSCHHE ToK /; B YPASHEHHe (2), onyacH:

u=a-5e2m=2002n, =224 pmpel=s42274

3nak moch y TOK0B Iy, 1, I MOKMEBGET, TO RATpABICHIHE TOKOB
BLIGPAMO Kay MPABHALO, 06 HCTOUMMKA BLIATATHBAIOT SHEPTHO, 10
€CT6 PAGOTAIOT B PEXHME TeHepaTOpOD.

s IpOBEDKH APARKILHOCTH PEUIEHis COCTARTACM YPRBHEKHE 110 BTO-
pomy 3aK0Hy Kupxroda 11t koKTypa ABBA:

Ey=b(ntro)t by ; 1822-2427; 18=

‘Toks Onpenenens: MpasMIbHO.

2. Petuenue 3a0aus MEMODOM y3106020 HANDAERUA.

OpaTHTE BHHMaHHE Ha ITOT METO, TaK KAK OM HCTIOTHSYETCA MPH pac-
4eTe QapATEBHGIX UETeH THEPEMERHOND TOKa i TPEXPAIHLIX letiet, COETH-
HenHLX 38e310H,

2.1. OpeneIwIOTEs MPOBOTHMOCTH BeTBel:

1 1 1
= — e = = = 0,5 O
K ras aad

1
nthy

&

2.2. Onpenenreren ysnosoe Hanpscehke:

yoEftEg 24-05+18:05

TtE e, 05405405

2.3. HAnpasww TOKit 80 Beex BETBRX CXeM 07 y3na B k yany A. Tlo sa-
KoMy OMa TOKS B BETEAX OTIPENAIOTCH CIEAYIOUIKM 0GPASON:

E-U
EY L (£, -Uyg, = a-14)-05=
i (£, -U)g; =(24-14)-05




[image: image10.png]E-U
nthy
I =(E; ~U)gy =(0-14)-05 =T A,
‘3HaK CMHHYC) Y TOKA I3 MOKAI6IBAET, 970 HANPABNEHAE TOKA He
COOTBETCTBYeT MPOM3BOMLHO BAIGpanHOMY. [TpoBepsEM peulentte saza-
k10 neppowy saxony Kpxroda:
Lab=h; 11+12=(5+2)=7A; L=TA.
‘TOKH OfTpeniee s MpasHALHO.
2.4, OnpesienaeM MOUIHOCTH HCTOMKHKOB SHEPTHH:
Pu=El;=24-5=120B1; Py=Ei;=18-2=36Bn
'MotnsoeT npHeMitHKoB 3nexTpimecKofl JHEprIM:
Pi=l=5"-18=475Br,  P=lin=2"-18=720B5
Py=Din=7"2=9%Br
MolHOCTH N0TEpb BHYTH HCTOMHKO!
Po= Ity =57-0,1 =2,5Br;, Pp=lln,=2"-02=03Br

Cocrannsen Ganatc MotwocTeR:

Pyt Py=Pr+ Py+Py+ P+ P
120436=47.5+ 72498425408 156=156.

‘COFACHO 3aX0HY COXPSHEHIIS SHEPTHH CYMMA MOWIHOTER HCTONHHKOB
PHEMHIKOR SMeKTPHIeckoR HEPTUM IUIOC TOTEPH MOWIHOCTH BHYTPH HC-
TOSHHKOB.

2.5. CTpoHM NOTEHIARSHYIO AHarpasy. TIpH NOCTPOSHHH TIOTEHIANG-
OB ATpaMbl 4718 KOHTYPa BBAB B cxewe (pitc. 1.7) 3asemTam Touxy B.

HEOBXOUMO MTOMHMTS, HTO TIOTEHLIAN SA3ENTIEHHOR TOSKH PABEH Hy-
10 H 470 TOK BCETA TeHeT OT TOUKH G GOTLILINM MOTCHIMATOM K TONKE ¢
MEHbUIAM TOTEHLMATOM:

00=0; Qs=n+ Fr- [y =0+18-2-02=17,6B;
=05 =176-2-18=14B;
90=0a-li=14-7-220.

TioTestAaN @y Paber HyMO, CAEOBATEBHO, NOTEKUHATE: OMPELCEH
fpaiunso. TIOTERUNATLHAS HArpaMMa CTPOWTCA B MPAMOYTOLHON CHo-
Teme xoopamiar. [10 TOPHIORTATSHON OCH OTKTAZWBAEM B MACUITAGe
m, = 4 OM/cM CONPOTHBIIEHAS, 3 10 BETHRATGHON OCH — NOTEHLATE! B,
MOCILITaGe m, = 4 Blck, HweHEHKE MIOTEHIHAIOR TIOKA3ANO. HAKTOHHbMMH
IpAMBIMH THHEAMA (Pic. 1.8).

=(E,-U)g, =(18-19)-05 =2 4&;





2

